



小德加冕澳网“六冠王”

图为德约科维奇亲吻奖杯。
北京时间1月31日,2016年澳网进入最后一个比赛日。在万众期待的男单决赛中,赛会前二号种子德约科维奇和穆雷连续第二年冠军战会师。实力超群的德约

科维奇经过三盘较量后,以6:1/7:5/7:6取胜,完成卫冕的同时,收获个人澳网第六冠,同时也是职业生涯第11个大满贯冠军。小德也与埃默森并列史上澳网夺冠次数最多的球员。(宗和)

科贝尔:去年澳网“一轮游”今年打败小威封后

新华社墨尔本1月30日电(记者宋聆刘宁)赛会7号种子、德国选手科贝尔30日苦战三盘,以6:4、3:6和6:4力克卫冕冠军小威廉姆斯,夺得2016年澳网女单冠军,首度捧起达夫妮·阿克赫斯特奖杯。

军,她赛后说:“这是场很激烈的比赛。我替她高兴。我们对阵过几场,多数是我赢。她今天打得真的很好。每次我上网她都能打出精彩的球来。我想她今天的态度值得很多人学习,永远保持积极,绝不放弃。”

28岁的科贝尔去年在澳网首轮就被淘汰,今年在墨尔本强势回归,一路过关斩将,首次杀入大满贯决赛就成功封后,将自己的世界排名从第六提升至第二位。小威无缘职业生涯第22座大满贯冠

军在德国网球历史上,拥有22座大满贯冠军的格拉芙几乎是所有人的偶像,但自格拉芙在1999年的法网夺冠后,德国已经长达17年和大满贯冠军无缘,科贝尔成为德国的骄傲。



1月30日,德国选手科贝尔在颁奖仪式上举起奖杯。新华社记者 毕明明 摄



梅西(左)和苏亚雷斯进球后庆祝

9人马竞遭巴萨逆转

本报讯 西甲第22轮昨晨上演榜首大战,凭借梅西和苏亚雷斯的进球,巴塞罗那主场以2:1逆转击败马德里竞技,本赛季在联赛以相同比分完成对马竞的双杀,“床单军团”后卫菲利佩和戈丁被红牌罚下。在积分榜上,少赛一轮的巴萨以51分领跑,马竞以48分排名第二,少赛一轮的皇家马德里以44分位列第三,维拉里尔以44分排名第四。

这场比赛率先破门的是马竞。开场10分钟,科克就接萨乌尔传中推射攻破布拉沃把守的大门。20分钟后,阿尔巴横传,梅西推射得手,帮助巴萨扳平比分。又过了10分钟,苏亚雷斯接阿尔维斯过顶挑传斜射破门,巴萨完成比分反超。上半场临结束时,马竞球员费利佩蹬踏梅西的膝盖,被主裁判直接出示红牌罚出场外。第66分钟,戈丁飞铲苏亚雷斯吃到本场比赛第二张黄牌,也被罚出场。

此役过后,巴萨21轮联赛积分达到51分,在少赛一场的情况下领先马竞3分,继续在西甲积分榜上排名第一。(宗和)



日本队球员浅野拓磨(右)与队友庆祝进球。新华社/法新

U23亚洲杯决赛 日本逆转韩国夺冠

本报讯 北京时间昨晨,2016年U23亚洲杯在卡塔尔多哈上演冠军争夺战,日本国奥队在一度0:2落后的情况下,凭借替补登场的浅野拓磨梅开二度,最终以3:2逆转韩国国奥队夺冠。本届赛事前三名日本、韩国、伊拉克将代表亚洲出征里约奥运会正赛,中国国奥队排名第14,仅仅好过越南和也门。

数据显示,这是韩国队连续第8次打入奥运会决赛阶段比赛,日本队则是连续第6次。从两队的精彩表现来看,快速攻防节奏、成熟的技战术打法以及球员展现出来不俗的个人能力,两队的实力称得上是亚洲男足同年龄段的佼佼者。

尽管韩国国奥队分别在上半时第20分钟和下半时开场伊始由权昶勋、陈成晟破门,以2:0领先日本国奥队,但日本队主教练手仓森诚随后将效力于广岛三箭的浅野拓磨替换上场,改变了整场比赛的格局,正是后者的梅开二度,帮助球队以3:2逆转夺冠。此次出征的日本国奥队被视为该国20年来最弱的国奥队,球队进入淘汰赛后晋级之路可谓一波三折,日本队在1/4决赛凭借加时赛打入3球淘汰伊朗队,半决赛在补时最后一刻绝杀伊拉克队。然而,正是此前淘汰赛上积累的逆境下赢球的经验,让日本队最终在决赛中赢得冠军。(李斯睿)

45人报名竞聘 国足选帅 济科大热

本报讯 1月30日,中国足协通过官方网站宣布,足协共收到来自全球18个国家共45名教练员竞聘国足主帅的报名材料。

据悉,在报名的名单中不乏一些知名教练,其中包括巴西教练济科、意大利队前主帅普兰德利、国际米兰前主帅马扎里、智利队前功勋主帅桑保利、曾执教过大连实德的塞尔维亚教练科萨诺维奇、阿根廷名帅、“疯子”贝尔萨以及葡萄牙队前主帅保罗·本托等。本土教练中有高洪波等人。巴西巨星济科曾执教日本队和伊拉克队,多次率队击败过中国队,了解国足存在的问题,引起了中国足协的浓厚兴趣。(林本剑)

王者归来!邹市明八回合击败对手

本报讯 在去年的3月7日于澳门挑战IBF112磅世界拳王伦龙失利后,邹市明蛰伏了10个月。1月30日,“王者归来·拳力的崛起”职业拳赛在上海东方体育中心举行,35岁的中国拳手邹市明与21岁的巴西新锐库蒂尼奥争夺十回合WBO国际蝇量级特设腰带,最终邹市明八回合TKO(技术性击倒)对手,取得回归之战的胜利。

晚上9时30分,大战如约开始。库蒂尼奥一身超人打扮出场,非常有喜感。邹市明则在雷鸣般的欢呼声中登场,他旁边的工作人员拿着的那条WBO国际蝇量级特设腰带本来就是属于他的,只是由于太长时间没有打比赛,这条金腰带的主人待定。战绩是12胜10次KO的库蒂尼奥豪言,会把KO纪录提升到11次,赢得WBO国际蝇量级特设腰带。

双方均没有试探,直接就是贴近、纠缠、攻击,仿佛一对打过多场的老对手。邹市明一记重拳,被灵活的库蒂尼奥躲过,后者竟然得意地在台上扭起巴西桑巴,伴随屁股扭动的是坏坏的笑容。邹市明脸上没有任何表情,仍然专注于每一拳。在邹市明口中,对手就是一个“可爱的小孩”。赛后邹市明透露,他根本没有被对手的这种动作激怒,“我很欣赏他的风格,这是他场上的表现方式。他的所有动作永远不会改变我场上的战术。”

挑衅也好,战术也罢,库蒂尼奥的“桑巴”没能跳多久。第二回合,他还能偶尔跳了跳,到了第三回合,面对邹市明越来越猛烈的攻势,库蒂尼奥根本找不到时间来跳了,不时还能漾出的笑容显得很生硬。第五回合,邹市明接管了比赛,连续几次组合拳都逼得库蒂尼奥只有招架之功。这回合最后阶段,邹市明一度将对手压在台角打,

眼看就要KO的时候,时间到的钟声不适时地响起。

缓过口气的库蒂尼奥第六回合有些零星的进攻,但很快就遭到邹市明的压制。第七回合,邹市明一记勾拳打得库蒂尼奥踉踉跄跄。第八回合,邹市明一度将对手逼在了台角上进攻。库蒂尼奥抱住邹市明脱困后,很快又被邹市明追上压制在边绳,又是一顿快速进攻,裁判终止了比赛,宣布TKO,邹市明获得了一场堪称完美的胜利。

邹市明如愿拿到这条国际蝇量级特设腰带,但它距真正的世界拳王金腰带还有一步之遥。按照其推广公司TOP RANK的计划,今年底或许是邹市明再度挑战世界拳王金腰带的好时机。(周方平)



1月30日,邹市明(右)在比赛中。新华社记者 凡军 摄

超级大乐透

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **23.08亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活